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    Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LÍNGUA E CULTURA

(PPGLINC), realizada em 15/03/2024 para procedimento de defesa da Tese de DOUTORADO EM LÍNGUA E

CULTURA no. <numAta/>, área de concentração LINGUAGEM E INTERAÇÃO / LINHA - LINGUÍSTICA

APLICADA, do(a) candidato(a) JURENE VELOSO DOS SANTOS OLIVEIRA, de matrícula 2019113361,

intitulada TECNOLOGIAS DIGITAIS NO ENSINO E NA APRENDIZAGEM DE LÍNGUA PORTUGUESA

NA ESCOLA PÚBLICA. Às 14:00 do citado dia, https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/bancas-

ppglinc-e-profletras/invite_userid?institution, foi aberta a sessão pela presidente da banca examinadora Profª.

Dra. SIMONE BUENO BORGES DA SILVA que apresentou os outros membros da banca: Prof. Dr. JULIO

NEVES PEREIRA, Profª. Dra. ÚRSULA CUNHA ANECLETO, Profª. Dra. MANOELA OLIVEIRA DE

SOUZA SANTANA  e Profª. Dra. ANA ELISA RIBEIRO. Em seguida foram esclarecidos os procedimentos

pelo(a) presidente que passou a palavra à examinada para apresentação do trabalho de Doutorado. Ao final da

apresentação, passou-se à arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se para a elaboração do

parecer. No seu retorno, foi lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pela candidata, tendo a banca

examinadora aprovado o trabalho apresentado, nos seguintes termos: "A banca aprova o trabalho e ressalta a

relevância do tema e das discussões. Recomenda fazer os ajustes para a versão final e a divulgação os resultados

na comunidade acadêmica, escolar e social". A aprovação do trabalho é um requisito parcial para a obtenção do

grau de Doutor. Em seguida, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela presidente da banca, tendo

sido, logo a seguir, lavrada a presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca.

Dra. ÚRSULA CUNHA ANECLETO, UEFS

Examinadora Externa à Instituição

Dra. MANOELA OLIVEIRA DE SOUZA SANTANA

Examinadora Externa à Instituição

Dra. ANA ELISA RIBEIRO

Examinadora Externa à Instituição

Dr. JULIO NEVES PEREIRA, UFBA

Examinador Interno
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Doutorando(a)
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JURENE VELOSO DOS SANTOS OLIVEIRA

TECNOLOGIAS DIGITAIS NO ENSINO E NA APRENDIZAGEM DE LÍNGUA
PORTUGUESA NA ESCOLA PÚBLICA

Banca examinadora:

Prof(a). ÚRSULA CUNHA ANECLETO Examinadora Externa à
Instituição

Prof(a). MANOELA OLIVEIRA DE SOUZA
SANTANA

Examinadora Externa à
Instituição

Prof(a). ANA ELISA RIBEIRO Examinadora Externa à
Instituição

Prof(a). JULIO NEVES PEREIRA Examinador Interno

Prof(a). SIMONE BUENO BORGES DA SILVA Presidente

    Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca

1. [   ] INTRODUÇÃO

2. [   ] REVISÃO BIBLIOGRÁFICA

3. [   ] METODOLOGIA

4. [   ] RESULTADOS OBTIDOS

5. [   ] CONCLUSÕES

COMENTÁRIOS GERAIS:

    Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima
mencionada, foram cumpridas integralmente.

Prof(a). SIMONE BUENO BORGES DA SILVA

Orientador(a)

Autor(a):

Título:

Rua Augusto Viana, s/n - Canela - Salvador/BA - CEP 40110-909 Telefax:   •


		2024-03-25T09:50:01-0300




